

# 郭德纲巡演拿南京当主场

## 4月20日正式启动,演出时长不受限制

本报综合消息 4月20日,史上最大规模的德云社全国巡演——笑傲神州2013郭德纲及德云社全国巡演将在南京五台山体育馆正式启动,这次巡演一共30场,遍及全国30个大城市,首场南京站的演出对这一巡演可谓意义非凡,因为它不仅会展示德云社在本轮巡演的风格和新作品,还将首次呈现全新时尚设计的舞台效果。

### 首站选南京,郭德纲拿这儿当主场

之所以选择在南京做首站演出,主办方百胜年代和德云社考虑了很多因素,首先南京是个文化古都,又是南北文化交汇的地方,传统曲艺在这里有着深厚的群众基础,其次是这几年郭德纲在江苏卫视主持节目,一个月要到南京好几次,对这里有着特殊的亲切感,当地的“纲丝”数量也非常大。另外,德云社去年5月曾在南京举办过一次大型演出,当时现场爆满,观众反应也很大

烈,所以把首站选在南京,从情感和人缘上都是不二之选。

### 德云社准备了半年,新巡演带来新作品

去年因为五台山体育馆装修,德云社巡演在南京奥体中心举行,由于奥体中心距离市区较远,轨道交通存在下班时间,所以给观众前去观看演出造成了一定的不便,今年,德云社南京站演出将在全新装修后的五台山体育馆举行,市中心的地理位置不仅方便大家前往,更方便了观众疏散。德云社为本次巡演已经做了长达半年的准备,这其中最重要的工作就是创作新作品,由于每年德云社在全国乃至世界各地都有多达50场的专场演出,所以很多经典作品早已被大家所熟知,而本次巡演将特别推出一大批新作品,以此来满足各地相声迷再次观看演出的期待,由于南京站是巡演首站,所以有一大批新作品都会在南京首次亮相,所以南京的相声迷

可谓抢了鲜。

### 演出时长不受限制,要让观众过足瘾

去年由于德云社演出在奥体中心举行,考虑到地铁23点下班,所以德云社的演出只演了3个半小时,今年演出在五台山体育馆举行,由于不需要考虑市内交通问题,所以本次演出的时长将大大增加,按照以往德云社巡演的惯例,只要主管部门允许,郭德纲和徒弟们甚至会一直说到凌晨一点钟,郭德纲和于谦在舞台上返场的纪录是21次。

德云社的演出常规部分郭德纲和于谦可以确保说50%的时间,而超出3个小时以后的增加时长基本上全都是郭德纲和于谦在舞台上说,所以本次南京站演出的含金量是非常高的。同时由于是首场演出,德云社将派出他们最强的阵容来南京树立这一巡演的品牌,包括岳云鹏、高峰、孙月等大将都将来为南京相声迷奉献精彩表演。

(张艳)



郭德纲

## 刘若英出新书 被网友吐槽“伪才女”



刘若英

本报综合消息 最近,沉浸在幸福婚后生活中的刘若英(奶茶)推出了新书《爱情,限量版》,而正处在新书宣传期的她,没想到4月7日在微博遭遇网友吐槽“书太烂”及“伪才女”!由于奶茶也转发了该条微博,随即引起“脑残粉”和“星座粉”各种回复。

7日下午,网友“野人花袁”在微博发帖称,“双鱼座及双子座的明星还是只适合出一种书,就是写真集……我再也不要买刘若英的书了!烂透了,跟伊能静的有一拼,或者她们俩可以弄个组合,一个光拍照一个再配上无病呻吟的文字若干,头顶一光环就叫‘伪才女二人组’吧。”没想到过了半个小时,尽管没有@刘若英,但奶茶竟然转发了这条微博!只是说,“这是一本图文加短片的书,你看过以前的

吗?”随后,刘若英删除了这条微博。网友猜测,奶茶大概是随手点的吧!奶茶难道是在帮博主涨粉丝吗?

网友“野人花袁”这条微博自然引发了奶茶粉丝的围殴。“如果你没看过奶茶的《爱情限量版》短片,没有看过《我的不完美》、《一个人的ktv》、《下楼谈恋爱》,你有什么资格说这些话!只会自曝其短!”并称博主“应该向刘若英和伊能静道歉”。也有不少网友表示力挺,“博主加油,满血复活!”“刘小姐的回复好带感啊,我要是买了个电冰箱觉得不好用在微博上吐槽,是不是电冰箱厂商也要说:你有没有用过我们家其他的电冰箱啊!现在的明星都好奇怪,我觉得电冰箱不好用,我自己还得会制冷了是么?人花钱买书不好看还不能说了?”“亲,淘宝上买东西都还让人给差评呢,尼玛买了书还不让消费者给意见啦?”“市面上烂书太多,很多作家都难免出烂书更何况明星。尤其台湾太崇尚小清新,大多华而不实。所以建议楼主先去豆瓣看评价再买书,好书都看不过来,就不要把时间和金钱浪费在鸡肋上了。”各种评论也引发网友围观,“我是来看评论的,各种模板!”“别黑双鱼座好吗?双鱼是无辜的!”有人总结,此次引发上千条评论和转发的“吐槽奶茶”事件说明,明星的书是给粉丝看的,抱着太大希望的非粉丝人群还是不要购买了。

(张楠)

## 赵本山清明节“被死亡” 徒弟斥造谣者缺德

本报综合消息 4月4日下午某小网站突然爆料称赵本山已于4月3日晚在北京某医院因心脏病死亡。随后,网上有多个帖子陆续传播赵本山死亡的消息。一些微博也在迅速传播,还有网友发布哀悼的评论。

记者随后联系到了本山传媒艺术总监刘双平。电话接通后,刘总笑着说:“这太荒唐了,十分钟前我还接到赵老师的电话,赵老师听说我们长春剧场的新节目‘钻地洞’成功上演非常高兴,表扬了艺委会和全体演员。”刘总还让记者与王小宝、刘小光先后通了话。王小宝笑着说:“您

别信谣言,我们象牙山村村委会研究过,鉴于我师父对象牙山贡献巨大,我们要求他必须活一百岁以上。”刘小光用“赵四”的滑稽口吻说:“我同意王长贵意见,我师父必须活到一百岁以上。”

记者又连线跟着师父两次上过央视春晚的王小利,他吃惊地证实:个别网站造谣太没意思了,这几天我们徒弟都在忙着和师父拍新戏。新戏拍得很顺利。现在师父赵本山能吃能喝能睡,活得挺好挺开心的。师父现在明明活得好好的,怎么有人会在清明节期间,造出这样的谣?实在缺德!!

(新快)

## 宁财神狠批《厨子戏子痞子》 引发“微博口水战”

本报综合消息 由管虎执导,刘桦、张涵予、黄渤主演的动作喜剧大片《厨子戏子痞子》(以下简称《厨戏痞》)自3月29日上映后,9天取得了近1.8亿元的票房,该片票房不俗,但口碑却出现了“两极分化”的状况。

著名编剧宁财神吐槽称《厨戏痞》是“今年以来最难看的国产电影”,却引发了著名导演高群书等“好友”的回击。而《泰囧》导演徐峥则力荐该片表示:“风格超强,创意独特,气质浓烈!电影拍得好到爆!”

### 宁财神批《厨戏痞》: 今年以来最难看的国产电影

《厨戏痞》的口碑在业内分化比较明晰,有人极其喜欢这部电影,同时也有不少负面声音出现。编剧宁财神就狠批《厨戏痞》称:“今年以来最难看的国产电影。”这么赤裸裸的批评,一度还让网友们以为宁财神的微博是被盗号了,可很快宁财神就更新微博说道,“这次开骂,确实是发自内心”,而当有网友提出,希望其仔细分析解说一下这部电影的不好之处时,宁财神更是直言,“很抱歉,烂到这种程度的电影,实在不值得写长微博”。

宁财神的吐槽引发了圈内的“微博口水战”,刘春表示:“宁财神的影评最好反着看(他是)大家一致公认的电影界的宁贝利。”对此导演高群书也发微博反驳宁财神道:“做电影就像是做鞋,再牛X的鞋,也有人不喜欢。大家都说难看的鞋,也挡不住有人去买。就这么回事,鞋子好

不好,你的脚做主。”

### 国产片最高票房导演徐峥: 电影拍得好到爆啦

同样作为商业喜剧电影,以《泰囧》成为国内票房最高导演的徐峥,则在看过《厨戏痞》之后大力推荐。他表示:“晚上看了《厨子戏子痞子》。这电影拍得好到爆啦!风格超强,创意独特,气质浓烈!想起当初到片场探班黄渤,全组劳累不堪,艰苦卓绝的样子,真想不到是拍这么个轻松的电影!”

《厨戏痞》在业内口碑分化两极,普通观众对其却十分买账。影迷称赞道:“《厨戏痞》这部电影,看到后面却让我觉得很感动,结尾的老照片尤其喜欢,分享由朴树重新演唱的片尾曲《送别》,老歌新唱,听得别有一番滋味”、“《厨戏痞》‘敬我们儿时的记忆’,在搞笑的人生中体悟生活赋予我们的意义。”

(小易)



宁财神

## 刘诗昆慈善音乐会筹集所有善款 将捐助有音乐梦想的凉山少年

本报综合消息 “琴暖凉山,乐扬九州”特殊演奏会日前在深圳举行。国际钢琴大师刘诗昆、钢琴与琵琶双演奏家孙颖在音乐会上分别演奏了《弯弯的月亮》和《十面埋伏》等曲目。著名主持人王刚主持了拍卖会。据了解,筹集的所有善款将捐赠给四川凉山山区彝族贫困少年,帮助有音乐梦想的孩子圆梦。

本次慈善助学音乐会结束后,主办方将邀请明星嘉宾及部分爱心企业家前往四

川凉山彝族自治州,实地体验凉山山区的艰苦生活环境,亲手为该地区贫困学子送去爱心。

慈善拍卖会拍卖的物品有:著名品牌珠江钢琴、影视巨星甄子丹爱女甄济茹亲笔绘画《国宝大熊猫》、《猫抓老鼠》等作品,作品附有甄子丹父女、钢琴大师刘诗昆等名人亲笔签名。还有来自凉山彝族特有的民族服饰、银器、漆器以及珍贵的玉石。香港明星吕良伟、《寻找邓丽君传人》全球总冠军侯小媛、“中国少年贝多芬”徐梦琪、“盲童小钢琴家”何宇轩、香港音乐教父戴思聪爱女戴蕴慧等名人及凉山贫困地区受助青少年等嘉宾莅临晚会。

刘诗昆和孙颖还将启动在全国选拔和招收100名3至15岁艺术天使的活动,选择在钢琴、小提琴、古筝、琵琶、歌唱等音乐和艺术方面有一定才华或已有一定基础和成绩的孩子,免费对他们进行正规、专业、系统的培训,帮助孩子发挥艺术才华。

(深商)



刘诗昆、孙颖与凉山青年在一起